АУКЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

ВСЕРОССИЙСКИЙ ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ

www.avestnik.ru

№ 622 (06.572) пятница, 9 июня 2023 г.

Сегодня в номере

Информационные сообщения о торгах

6-8 стр.

Суды: совместимость медизделий с оборудованием госзаказчика определяет не только его производитель

Участник закупки медизделий пожаловался, что заказчик не отклонил заявку победителя из-за недостоверных сведений.

Тот предложил неоригинальную продукцию и заявил о ее совместимости с оборудованием заказчика, хотя:

- руководство по эксплуатации допускало использовать только оригинальные материалы;
- производитель оборудования не подтвердил его совместимость с расходниками других фирм, поскольку не проводил тесты.

Контролеры нашли нарушение. Суды с ними не согласились:

- победитель представил в заявке регистрационное удостоверение на медизделия и инструкцию по их эксплуатации. Последняя содержала сведения о совместимости с техникой заказчика;
- поставить только оригинальную продукцию не требовали. То, что производитель оборудования не тестировал его с медизделиями других фирм, не значит, что они несовместимы. Экспертизу мог провести изготовитель расходников в процессе их госрегистрации.

Отметим, Тамбовское и Курганское УФАС в сходной ситуации поддержали отклонение заявки. Контролеры решили: именно производитель медоборудования подтверждает совместимость расходных материалов.

Минфин: к товарам, что поставляют по смешанным госконтрактам, предъявляют экологические требования

Ведомство уточнило: если объект закупки включает оказание услуг и поставку продукции из перечня, при описании последней указывают долю вторсырья. Правило касается товаров, которые планируют принять к бухучету.

Отметим, ранее Минфин сообщал, что экологические требования предъявляют только к продукции, которую включили в объект закупки.

К товарам, что поставляют в рамках работ (услуг), это не относится.

consultant.ru





http://avestnik.ru/ https://t.me/avestnik1

Прокуратура: Свой среди чужих



Кирилл Кузнецов эксперт-практик в сфере закупок, автор семинаров, руководитель Центра эффективных закупок Tendery.ru

В некоторых случаях специалисты заказчиков по тем или иным соображениям пытаются отдать контракты в руки «проверенных» поставщиков.

Дело это довольно опасное, ярким подтверждением чему будут рассматриваемые ниже примеры.

НМЦК

Прокуратура города Усинска установила, что при обосновании начальной (максимальной) цены контракта, заключенного на выполнение работ по разработке проекта организации дорожного движения на автодорогах города, администрацией г. Усинска применен метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка).

При этом коммерческие предложения у поставщиков, осуществляющих поставки идентичных товаров, получены не были, а для обоснования начальной максимальной цены контракта в размере 2,4 млн рублей применены фиктивные коммерческие предложения.

Прокуратура возбудила в отношении заместителя руководителя администрации г. Усинска дело об административном правонарушении ч. 2 ст. 7.29.3 КоАП РФ (несоблюдение порядка или формы обоснования начальной (максимальной) цены контракта, обоснования объекта закупки (за исключением описания объекта закупки).

Мировой судья, рассмотревший представленные прокуратурой материалы, привлек чиновника к административной ответственности в виде штрафа в размере 10 тыс. руб-

Необоснованный отказ от контракта

Даже если у заказчика есть все основания быть недовольным поставщиком, решения о прекращении работы с ним нужно принимать с должным обоснованием и документированием.

Пример тому - одно из головных дел, расследование которого было недавно завершено.

Дело было возбужденно в отношении руководителя контрактной службы больницы.

Женщина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности) и ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

Следствием установлено, что руководитель контрактной службы фактически воспрепятствовала индивидуальному предпринимателю в аренде производственных помещений для оказания прачечных услуг на территории города Салехарда, а также организовала подготовку документов о недостатках при исполнении контракта.

Далее она незаконно расторгла в одностороннем порядке контракт на оказание прачечных услуг на сумму более 44 млн. рублей и, лоббируя интересы другого предпринимателя, заключила контракт уже с ним.

Таким образом обвиняемая ограничила доступ представителя малого предпринимательства к оказанию услуг по контракту и сделала невозможным устранение нарушений, указанных в решении об его одностороннем расторжении. Однако, проведенной экспертизой нарушения условий контракта не подтверждены.

В результате умышленных незаконных действий обвиняемой потерпевший лишился дохода от исполнения контракта и ему были выставлены необоснованные штрафные санкции в размере более 13 млн рублей.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

Не ново, но богато

В условиях ограниченных бюджетов и сузившегося рыночного предложения, интерес может представлять и уже не новая, но все еще надежная продукция (конечно, бывает и залежалый у знакомых заказчика товар, но это несколько иная история).

Подобные закупки, когда заказчик не требует нового товара, встречаются, однако требуют, на наш взгляд, особого внимания.

В апреле 2023 года Хозяйственное управление администрации Тавричанского сельского поселения по результатам электронного аукциона заключило с физическим лицом контракт на покупку транспортного средства «Ford Explorer» 2013 года выпуска стоимостью более 2 млн рублей.

Изучив документы закупки, прокуратура пришла к выводу, что в техническое задание изначально включены характеристики, не связанные с удовлетворением муниципальных нужд, такие как повышенный комфорт для водителя и пассажиров, цвет кузова и салона, их предметные характеристики.

В нарушение принципа конкурентности техническое задание отвечало характеристикам лишь одной модели автомобиля, что привело к ограничению доступа участников к закупке.

В связи с выявленными нарушениями прокурор района предъявил к казенному учреждению и победителю аукциона исковое заявление о признании сделки недействительной и применении последствий в виде возврата сторонам, полученного по сделке.

Ход и результаты рассмотрения искового заявления находятся на контроле в прокуратуре района.

Утром деньги...

В ноябре 2022 года администрация Надеждинского муниципального района заключила муниципальный контракт на выполнение работ по сносу многоквартирных домов на сумму более 450 тыс. рублей.

Однако на момент проведения закупки в бюджете отсутствовали лимиты на соответствующие нужды, а обеспечение оплаты обязательств было невозможно.

В связи с выявленными нарушениями прокурор вынес в отношении исполняющего обязанности главы Надеждинского муниципального района постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 15.15.10 КоАП РФ (принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств), по результатам рассмотрения которого должностное лицо привлечено к ответственности в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.

Прокурор также внес главе органа местного самоуправления представление, по результатам рассмотрения которого приняты меры к устранению причин и условий, способствовавших выявленным нарушениям.

Приемка

По версии следствия, в 2020 году руководитель строительной фирмы г. Иркутск в нарушение условии контрактов, заключенных в рамках национального проекта «Экология» на выполнение работ по обустройству очистных и защитных сооружений использовал бывший в употреблении шпунт вместо нового.

После чего изготовил фиктивные счета-фактуры, сертификаты качества и товарные накладные на якобы приобретенный у завода-производителя шпунт и предоставил их

На их основании Федеральным государственным унитарным предприятием «Федеральный экологический оператор» излишне перечислены денежные средства в размере более 29 млн рублей.

Преступление выявлено УФСБ России по Иркутской области, расследовано следователями СК.

В ходе расследования наложен арест на денежные средства, находящиеся на расчетном счете организации, в размере более 28 млн рублей.

Уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере) направлено прокуратурой в Свердловский районный суд г. Иркутска для рассмотрения по существу.

Чиновников Хакасии более трех тысяч раз поймали на нарушениях при госзакупках

За год прокуратура Хакасии выявила более трех тысяч бюджетных нарушений. Чиновники не справились с госзакупками, исполнением бюджетов и увеличением доходов. Прокурор Хакасии Сергей Фирсов отчитался, что в 2022-2023 годах чиновникам внесли 1 128 представлений. Прокуратура отменила или изменила 550 нормативных актов и 70 раз обратилась в суд.

Чиновников 650 раз привлекли к дисциплинарной ответственности и еще более тысячи раз — к административной. Также по материалам проверок возбудили 21 уголовное лело.

Проверки показали, что власти не пополняют бюджет. Например, в прошлом году Минприроды не взыскало 2,5 миллиона рублей с должника, арендовавшего республиканский лес. Дело решилось только после вмешательства прокуратуры.

Чаще всего чиновники не справляются с оформлением госзакупок и внесением информации в единую информационную систему. Кроме того, некоторые власти завышают цену контрактов или неправильно подписывают документы о приемке работ.

newkhakasiya.online

Прокуратура в регионе РФ за 4 месяца выявила более 50 фактов коррупции в сфере госзакупок

Прокуратура Костромской области за 4 месяца 2023 года выявила более 50 фактов коррупции в сфере государственных закупок.

Об этом сообщает пресс-служба ведомства.

Нарушения связаны с искусственным дроблением заказов на несколько договоров, привлечением к их исполнению близких родственников и нарушению порядка оплаты работ в интересах подрядчиков.

В частности, глава администрации в Мантурове поделил на четыре части договор в 2 млн рублей на благоустройство местного парка. Это дало возможность избежать конкурса и отдать подряд «нужной» фирме.

Точно также поступила директор одной из школ в Кологривском районе — она заключила более 10 договоров на выполнение различных работ со своим мужем и детьми. Общая сумма оценивается в 135 тыс. рублей.

Еще прокуратура через суд пытается добиться взыскания 486 тыс. рублей с директора Красносельского муниципального предприятия, который обвиняется в хищении средств при исполнении муниципальных контрактов.

anticorr.media

Ошибки при описании объекта госзакупки: примеры из практики контролеров за 2022-2023 годы

Заказчики включали в описание параметры, которые указывали на товар конкретного производителя. Размещали неполную проектную документацию. Не допускали поставку эквивалента. Предъявляли противоречивые или лишние требования. Подробнее в обзоре КонсультантПлюс.

Описали объект закупки под конкретного изготовителя

ВС РФ отмечал, что параметры товара не должны указывать на производителя, кроме случаев, когда продукция имеет специфику применения (п.2 обзора судебной практики применения законодательства РФ о контрактной системе в (утв. Президиумом Верховного Суда РФ 28.06.2017).

Если в описание объекта закупки включат характеристики, которым будет соответствовать товар одного производителя, заказчика могут наказать. Такие нарушения выявили, в частности, Санкт-Петербургское, Курганское и Омское УФАС.

Отметим, ссылка на специфику применения товара позволяет избежать наказания, однако этот довод чаще помогает в медицинских закупках. Например, Кировское и Тюменское УФАС согласились, что товар с особыми свойствами приобретали для оказания квалифицированной медпомощи.

Разместили не все разделы проектной документации

При закупках работ на объектах капстроительства в описание включают, в частности, проектную документацию. Она позволяет участнику оценить фронт работ и составить ценовое предложение, что не всегда возможно, если проект разместили не полностью. На это указывали Приморское и Хакасское УФАС.

Не закрепили условие об эквиваленте или не привели его параметры

Заказчики часто не включают в описание объекта закупки с товарным знаком условие об эквиваленте. Такое нарушение выявили, в частности, Ивановское, Саратовское и Дагестанское УФАС.

Отметим, просто дополнить описание с товарным знаком фразой "или эквивалент" мало — нужно приводить параметры эквивалентности, которым будет отвечать товар-аналог. Ранее об этом сообщали ФАС и Курское УФАС.

Установили лишние или противоречивые требования

Московское УФАС посчитало избыточными требования к материалу медицинской мебели. Учреждение закупало готовый товар, а не компоненты и сырье, из которого его изготовили. Карачаево-Черкесское УФАС нашло нарушение в требовании к большому остаточному сроку годности медизделий — общий в 5 лет и от 18 до 36 месяцев на дату поставки.

Заказчик не обосновал, для чего ему нужен товар с таким сроком годности, если его закупают для нужд в 2023 году. Напомним, ранее ФАС объясняла, как правильно указать подобное условие.

Ростовское УФАС выявило ограничение конкуренции в требовании к году выпуска товара. Контролеры отметили: закон не обязывает участника иметь товар и указывать дату его производства при подаче заявки. Отметим, Новосибирское УФАС в похожей ситуации нарушения не увидело.

Пермское УФАС указало заказчику на противоречивые формулировки. В одном разделе техзадания на закупку медицинских перчаток их длина составляла 400 мм, а в другом — не менее 400 мм и не более 410 мм. Противоречия в описании объекта закупки также отмечали Тывинское и Ставропольское УФАС.

gkgz.ru.

Госкомпании закупили в 2022 году российские товары на 4 трлн руб. – Минпромторг

Госкомпании закупили в 2022 году в рамках своих публичных закупок товары российского производства на 4 трлн рублей, говорится в презентации к коллегии Минпромторга РФ по итогам 2022 года.

Всего в прошлом году госкомпании (субъекты 223-Ф3, закон "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц"), не находящиеся под антироссийскими санкциями (т.е. те, которые публикуют информацию о своих закупках в Единой информационной системе в сфере закупок), закупили товары, работы, услуги на 11,4 трлн рублей. Из них на закупки товаров пришлось 4,6 трлн рублей. При этом отмечается, что большая часть этих товаров — на 4 трлн рублей — произведена в России.

В то же время заместитель начальника отдела департамента стратегического развития и корпоративной политики Минпромторга Алан Фаизов в ходе конференции "Будущее рынка закупок в России: от шока к развитию" в среду отметил, что необходимо обратить внимание на корректность, например, отчетов госкомпаний о закупках российской продукции в рамках квотирования.

"Четкой верификации этих данных нет, — сказал Фаизов. — Цифры красивые, но далеки от реальности. Для повышения их достоверности необходима интеграция и прослеживаемость данных, например, реестром договоров. Есть, в частности, случаи, когда

Госкомпании закупили в 2022 году в рамках своих в отчетах госкомпаний говорится о 100% исполнении бличных закупок товары российского производства квот, а по факту — это не так".

В госзакупках (регулируются законом "О контрактной системе", 44-Ф3) доля товаров несколько ниже. Если общий объем госзакупок в прошлом году составил 11,2 трлн рублей, то на закупки товаров пришлось 3 трлн рублей. Причем из них более половины — товары, произведенные в России (1,7 трлн рублей) и странах ЕАЭС (за исключением РФ — 60 млрд рублей). Соответственно, на закупку импортных товаров (не стран ЕАЭС) госзаказчики потратили 1,2 трлн рублей.

При этом в материалах Минпромторга отмечается, что действующие в рамках госзакупок запреты и ограничения на закупку импортных товаров, работ, услуг (за исключением стран ЕАЭС) охватили закупки общим объемом 3,5 трлн рублей. Из них на закупку импортных товаров было затрачено 207 млрд рублей в соответствии с запретительной нормой (правительственное постановление 616 — предусматривает возможность закупки "запрещенной" продукции, в частности, при наличии разрешения Минпромторга и в ряде других случаев) и 245 млрд рублей — в соответствии с ограничительными нормами (три правпостановления). На госзакупки соответствующих российских товаров (и приравненных к ним товаров из стран ЕАЭС) было потрачено около 550 млрд рублей.

В текущем году Минпромторг рассчитывает ввести понятия российской работы и российской услуги, которые будут использоваться при определении доли российских товаров, поставляемых при закупках работ и услуг. Причем, с возможным внедрением бюджетного финансирования закупок российских товаров и услуг.

Также в планы министерства входит цифровизация процессов, связанных с учетом продукции российского происхождения, их интеграция с закупочными процессами.

Речь идет, в частности, о цифровизации процессов получения заключений о подтверждении производства промышленной продукции на территории РФ, о введении цифровых паспортов для российской пролукции.

По данным системы "Маркер" в 2022 году были опубликованы извещения на проведение госзакупок в соответствии с нацрежимом на 2,9 трлн рублей. Наибольший спрос в этих закупках был на медицинские инструменты и оборудование (339 млрд
рублей), на оборудования для облучения, диагностическое и терапевтическое (177 млрд рублей), на
лекарственные препараты и материалы (125 млрд
рублей).

prozakupki.interfax.ru

УФАС выявило нарушения в конкурсе на строительство пожарной части в Башкирии

Проектная-сметная документация размещена не в полном объеме.

Антимонопольная служба провела проверку конкурса Управления капстроительства Башкирии на строительство пожарно-спасательной части. Здание необходимо построить в селе Сайраново Ишимбайского района.

Цена контракта 87,3 млн рублей.

В ходе проверки УФАС установило в действиях заказчика нарушения * . В конкурсной документации не полностью описан объект договора. Так, в гене-

ральном плане указано, что кроме строительно-монтажных работ и озеленения территории, подрядчик должен установить садово-парковый диван, тренажеры, хоккейную коробку, хоккейные ворота и прочее. Однако эти работы в смете не отражены. Управлению капстроительства выдано предписание отменить итоги конкурса и внести изменения в документацию. Также будет возбуждено административное дело.

* В соответствии с частью 3 статьи 7 Закона о контрактной системе.

bash.fas.gov.ru

Более 240 млрд рублей привлек малый и средний бизнес с помощью гарантийной поддержки по нацпроекту в 1 квартале

Малый и средний бизнес за первый квартал 2023 года привлек 240,8 млрд рублей благодаря инструментам Национальной гарантийной системы (НГС), оператором которой является Корпорация МСП. Получателями гарантий й поручительств в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», который инициировал Президент и курирует первый вице-премьер Андрей Белоусов, стали свыше 10 тыс. предприятий. В сравнении с 1 кварталом прошлого года объем финансовой поддержки вырос почти в 2,5 раза, а число получателей — более чем в 2,3 раза.

В числе ведущих сфер по приросту объемов кредитования с использованием инструментов НГС в 1 квартале текущего года – информация и связь, гостиницы и общепит, обрабатывающие производства, транспортировка и хранение, научно-техническая деятельность.

Особую важность поддержки растущих МСП из приоритетных отраслей отметил в ходе выступления на Правительственной комиссии по вопросам развития малого и среднего предпринимательства под председательством Премьер-министра Михаила Мишустина глава Минэкономразвития России Максим Решетников. К таким сферам относятся обработка, ИТ, инжиниринговые центры, малые технологические компании, туризм. Компании в этих отраслях ориентированы на обеспечение растущего внутреннего спроса и выступают драйвером для наращивания инвестиций.

«Доля таких компаний в секторе МСП должна расти. Здесь нужно сфокусировать наиболее ресурсоемкие меры поддержки. Это льготное кредитование, зонтичные поручительства, биржевые инструменты, создание производственной инфраструктуры. И отдельно - важно продолжать стимулировать долгосрочный спрос на продукцию», — заявил министр.

Рост финансовой поддержки и количества ее получателей в рамках НГС в 1 квартале 2023 года обусловлен рядом факторов, включая более чем двукратное увеличение финансирования малого и среднего бизнеса под поручительства региональных гарантийных организаций (РГО). Этому способствовало в том числе повышение эффективности использования капитала РГО, а также активное использование бизнесом «зонтичных» поручительств Корпорации МСП.

«Мы видим, что, если в прошлом году финансовую поддержку с использованием инструментов НГС получили свыше 1,4 тыс. малых и 2,8 тыс. микропредприятий, то в этом году эти цифры уже превышают 2,5 тыс. и 7,4 тыс. соответственно. В 2021 году аналогичные квартальные показатели были на уровне 973 и 1716 предприятий», — отметил генеральный директор Корпорации МСП Александр Исаевич.

Регионами-лидерами по финансовой поддержке малого и среднего бизнеса за первый квартал 2023 года стали Москва (44 млрд рублей и почти 1,3 тыс. получателей), Санкт-Петербург (17,3 млрд и 518 субъектов МСП), а также Московская область (13,6 млрд и 468 предприятий). В число регионов-лидеров также вошли Новосибирская, Свердловская, Челябинская, Нижегородская и Самарская области, республики Татарстан и Башкортостан.

В число лидеров финансовой поддержки малых и средних предприятий в первом квартале вместе с системообразующими банками вошел МСП Банк с объемом выданных средств в 51,6 млрд рублей, которые получили свыше 580 предприятий. Годом ранее показатели банка по этому направлению составляли 7,4 млрд и 342 субъекта МСП.

Напомним, Национальная гарантийная система помогает предпринимателям получать банковское финансирование при помощи гарантий и поручительств, если нет залога или его недостаточно. За ними можно обратиться в банки-участники механизма «зонтичных» поручительств Корпорации МСП и региональные гарантийные организации. Поддержка осуществляется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство». economy.gov.ru

Вниманию региональных и муниципальных заказчиков!

Накладываемые на российские компании иностранные санкции, осложнили экономическую ситуацию и вызвали необходимость поддержать заказчиков, осуществляющих закупки для государственных и муниципальных нужд. Правительство РФ, в т.ч. регионы с 2022 г. продолжают расширять спектр поддерживающих мер, одна из которых – увеличение числа случаев, когда закупка осуществляется у единственного поставщика. В 2023 году основания для заключения контрактов у единственного поставщика продлили как на федеральном, так и региональном уровнях.

Так, в соответствии с Постановлением Правительства Оренбургской области №223-ПП* до 31 декабря текущего года в дополнение к предусмотренным частью 1 статьи 93 Закона «О контрактной системе» введены дополнительные случаи для заключения контрактов с единственным поставщиком, определен порядок действий заказчиков при их заключении, в т.ч установлена обязанность в течение пяти рабочих дней направить соответствующее уведомление в Оренбургское УФАС России.

С учетом анализа поступающих уведомлений, а также в целях предупреждения фактов необоснованного заключения контрактов с единственным поставщиком, Оренбургское УФАС России полагает необходимым напомнить следующее:

– заказчики обязаны документально подтвердить причину заключения такого контракта (к уведомлению, направляемому в антимонопольный орган, требуется приложить экономическое и правовое обоснования нецелесообразности проведения конкурентной закупки, подтвердить социальную значимость планируемых закупок), 2023-858 24 мая 2023г.

- заказчику необходимо учитывать единые и дополнительные требования, предусмотренные Законом №44-ФЗ, которые были бы 2023-1299 30 мая 2023г. установлены в случае проведения конкурентной процедуры.

Соблюдение указанных выше положений, исключит случаи необоснованного заключения контракта с единственным поставщиком, и, соответственно, применение мер антимонопольного реагирования к нарушителям.

Постановление Правительства Оренбургской области от 22.03.2022 № 223-пп «О случаях осуществления закупок товаров (работ, услуг) у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) и порядке их осуществления».

orenburg.fas.gov.ru

Цифровую ангиографическую рентген-систему закупят в краевой медцентр в Буденновске

Арсенал Краевого центра специализированных видов медицинской помощи № 1 в Буденновске вскоре пополнится новым медоборудованием.

Как сообщили в комитете госзакупок Ставрополья, в планах приобрести рентгеновскую ангиографическую цифровую систему, магнитный ритмический стимулятор и другие аппараты.

По данным комитета, на закупку выделяется более 150 млн рублей, часть которых – из краевого бюджета. Это максимальная начальная цена контрактов, которые медучреждение заключит с поставщиками. Финальная цена оборудования станет известна после проведения торгов. Заказчиком выступает краевой минздрав, который и будет курировать ход работ.

Цифровая ангиографическая рентген-система стоимостью более 93 тыс. рублей станет одним из самых крупных приобретений центра. Благодаря ей медики смогут с максимальной достоверностью в реальном времени оценить состояние кровеносных сосудов сердца и мозга.

«По условиям контрактов часть поставок запланирована на конец 2023 года, ангиографа — на 2024 год. Требования к качеству — высокие», - подчеркнул председатель краевого комитета по госзакупкам Александр Шевченко.

В планах также закупить комплекс для ультразвуковой визуализации сердечно-сосудистой системы, магнитный ритмический стимулятор, стабилоплатформу с биологической обратной связью и другое оборудование.

Особое внимание развитию здравоохранения на Ставрополье уделяет губернатор Владимир Владимиров. Ранее сообщалось о близости к завершению капремонта ФАПа в хуторе Холодногорском.

Федор Устинов pobeda26.ru

Обзоры практики ФАС за март 2023 года: частые ошибки в закупках по Законам № 44-ФЗ и 223-ФЗ

В закупках отдельных видов юрлиц незаконно запросили документы об оплате договора для оценки опыта, ограничили право на подачу заявок антидемпинговыми мерами. В госзакупках оез основании допустили участника, потреоовали лишнего от претендентов на контракт. Подробнее в обзоре.

Закон № 223-ФЗ

Установили неверный порядок оценки заявок

Заказчик закупал работы. Чтобы подтвердить успешное исполнение договора, который заявили для оценки опыта, участникам следовало представить документ о его оплате. Контролеры посчитали требование лишним и среди прочего отметили:

- платежные документы подтверждают финансовые операции между контраген-
- подписанного акта выполненных работ достаточно, чтобы доказать исполнение обязательств согласно условиям договора;
- заказчик может принять выполненные работы, но не оплатить их по каким-то

Отметим, в практике есть и иное мнение.

Ограничили право на подачу заявок

Заказчик определил в закупке антидемпинговые меры для ценовых предложений, которые ниже НМЦД на 15% и более. В числе прочего участников обязали представить вместе с таким предложением:

- гарантийное письмо производителя с ценой и количеством товара;
- документы о возможности поставить продукцию по предложенной цене. consultant.ru

Например, подтверждение того, что у участника есть в наличии товар. Контролеры нашли нарушение и среди прочего отметили:

- по закону № 223-Ф3 наличие товара при подаче заявки неооязательно. Участник может не быть в договорных отношениях с производителем продукции, чтобы представить подтверждающие документы. Их отсутствие не означает, что договор нельзя качественно исполнить;
- спорное условие ограничивает возможность подачи заявок, поскольку предоставление названых документов зависит от третьих лиц. Они не обязаны отвечать на запросы потенциальных участников закупки.

Закон № 44-ФЗ

Без оснований допустили участника закупки

Заказчик проводил строительную закупку с доптребованиями. Контролеры и суд решили, что одного из участников допустили незаконно, поскольку он подтвердил опыт договором субподряда. Они отметили: доптребования предъявляют непосредственно к участнику, значит и подтверждающие документы должны быть выданы на него, а не на третье лицо. Отметим, в практике есть и иное мнение.

Требовали лишнего

Заказчик приобретал услуги и требовал представить лицензию при подаче заявок. Контролеры нашли нарушение: подтвердить специальную правоспособность участников может, например, выписка из реестра лицензий.

Аукционный Вестник № 622 (06.572) пятница, 9 июня 2023 г.

Госкомпании отчитались о выполнении в 2022г квот по закупке российской продукции на 73%

Госкомпании РФ, согласно их отчетам, выполнили в 2022 году квоты по закупке российской продукции (учитывается также продукция стран ЕАЭС) на 73%, заявил заместитель начальника отдела департамента стратегического развития и корпоративной политики Минпромторга Алан Фаизов в ходе конференции "Будущее рынка закупок в России: от шока к развитию". По словам Фаизова, объем закупок госкомпаниями продукции, на которую распространяется требование о квотировании (перечень включает в себя 280 позиций ОКПД, утвержден правительственным постановлением №2013), составил по итогам прошлого года около 660 млрд рублей. "Доля российской продукции в этом объеме — около 73%, немногим более 440 млрд рублей, — сказал Фаизов. — В отношении 130 позиций перечня минимальная доля достигнута". В то же время он подчеркнул, что информация госкомпаний о выполнении норм квотирования закупок российской продукции не верифицирована.

"Нужно обратить внимание на корректность этих данных, — сказал он. — Цифры красивые, но далекие от реальности - например, в отчетах некоторых компаний есть информации о 100% исполнении норм квотирования. Но по факту мы знаем, что это не так и госкомпании закупали импортную продукцию, а не российскую".

Для решения этой проблемы, по мнению Фаизова, необходима интеграция ГИС "Промышленность" с реестром договоров, цифровизация и автоматизация процесса подтверждения страны происхождения товара, прослеживаемость такой

информации. "Ведется работа по погружению реестровой записи (из Реестра российской продукции или Реестра российской радиоэлектронной продукции – ИФ) в закупочный процесс, — сказал Фаизов. — Такая оцифровка сделает механизм прозрачным и более простым".

Ранее в среду Минпромторг сообщил о том, что госкомпании в 2022 году закупили российские товары на 4 трлн рублей при общем объеме немногим более 11 трлн рублей. В то же время госзаказчики закупили российские товары на 1,7 трлн рублей при общем объеме закупок в те же 11 трлн рублей.

Также в материалах министерства отмечалось, что в текущем году Минпромторг рассчитывает ввести понятия российской работы и российской услуги, которые будут использоваться при определении доли российских товаров, поставляемых при закупках работ и услуг. Также в планах министерства упоминались цифровизация процессов, связанных с учетом продукции российского происхождения, их интеграция с закупочными процессами. Речь идет, в частности, о цифровизации процессов получения заключений о подтверждении производства промышленной продукции на территории РФ, о введении цифровых паспортов для российской продукции.

prozakupki.interfax.ru

Торговый бот портала поставщиков помог заказчикам сэкономить 2,1 миллиарда рублей

Пользователи указывают сумму, до которой готовы снизить цену за продукцию во время проведения мини-аукциона. С помощью торгового бота на портале поставщиков опубликовано уже 36,8 тысячи закупок. Сервис заработал в октябре прошлого года, он помогает предпринимателям автоматизировать участие в котировочных сессиях.

«Благодаря сервису предприниматели могут сэкономить время и упростить участие в котировочных сессиях, сохраняя высокий уровень конкуренции. После запуска торгового бота в октябре 2022 года пользователи портала поставщиков применили его в 36,8 тысячи котировочных сессий, по итогам которых заключены госконтракты на сумму 3,6 миллиарда рублей. Снижение начальной цены в таких закупках позволило заказчикам сэкономить 2,1 миллиарда рублей», — рассказал заместитель Мэра Москвы по вопросам экономической политики и имущественно-земельных отношений Владимир Ефимов. Котировочные сессии – это мини-аукционы, которые длятся по три, шесть или 24 часа. В это время поставщики конкурируют друг с другом, постепенно снижая начальную цену контракта. Благодаря таким оперативным сделкам предприниматели могут быстро заключать договоры и получать прибыль, а заказчики – приобретать необходимую продукцию по выгодной цене.

Торговый бот позволяет предпринимателям участвовать в котировочных сессиях в автоматическом режиме. Подключая сервис, пользователь указывает сумму, до которой готов снизить цену за продукцию во время проведения мини-аукциона. При этом он не мешает другим участникам вносить ценовые предложения. В городском Департаменте информационных технологий отметили, что сервис позволяет предпринимателям экономить время и эффективнее участвовать сразу в нескольких закупках на портале, сохраняя высокий уровень конкуренции. Для соблюдения правильной последовательности ставок в процессе проведения котировочных сессий все действия участников и настройки автоматических ставок регулируются регламентом и непрерывно контролируются в системе.

«В этом году портал поставшиков отметил свое десятилетие. Сейчас он обеспечивает потребности более 55 тысяч государственных и муниципальных заказчиков из 40 регионов России. На ресурсе работают свыше 300 тысяч предпринимателей со всей страны, а каталог предлагаемой продукции включает более двух миллионов уникальных наименований. Ежедневно на портале заключается около 1,5 тысячи контрактов», — отметил руководитель столичного Департамента по конкурентной политике Иван Щербаков.

Для поддержки пользователей в регионах России открываются представительства, где специалисты обучают работе на площадке, отвечают на вопросы заказчиков и поставщиков, проводят очные встречи, собирают предложения по доработке функционала и решению технических проблем. Также пользователи могут обратиться по единому федеральному номеру в службу поддержки (бесплатно для звонков из других городов) или оставить обращение на портале поставщиков.

УФАС указало прокуратуре на срыв контрактов в Тюменской области

В регионе также возникают проблемы при публикации документов заказчиками. В Тюменской области сохраняются проблемы в сфере государственных закупок. Об этом заявили в региональном управлении Федеральной антимонопольной службы. В ведомстве сообщили, что замруководителя Юрий Верзун принял участие в заседании межведомственной рабочей группы по обеспечению законности в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности и общественного Совета по защите малого и среднего бизнеса. Оно прошло под председательством исполняющего обязанности прокурора области Александра Чернышева. Участники совещания обсудили проблемы исполнения законодательства при закупках для государственных и муниципальных нужд.

«Затронуты такие важные темы как реальность исполнения заключенных и оплаченных государственных и муниципальных контрактов, нарушение сроков исполнения контрактов и иных предусмотренных ими обязательств, в том числе имеющих социально значимую направленность. Помимо этого, отмечены факты поставки товаров, не соответствующих условиям контрактных обязательств, а также несвоевременной оплаты заказчиками обязательств по государственным и муниципальным контрактам», — сообщили в пресс-службе тюменского УФАС.

Кроме того, во время совещания участники указали на проблемы, возникающие у заказчиков при исполнении обязательств по включению в реестр контрактов единой информационной системы в сфере закупок информации и документов об исполнении контрактов. «В ходе обсуждения Юрий Верзун рассказал о практике осуществления контроля в рассматриваемой сфере, а также о мерах административного воздействия, применяемого к субъектам контроля за нарушения законодательства. По результатам заседания рабочей группы выработан комплекс дополнительных мер, направленных на укрепление и обеспечение законности при осуществлении закупок в регионе», – добавили в пресс-службе управления.

Напомним, ранее в регионе неоднократно выявляли нарушения законодательства о госзакупках. Например, в 2022 году Арбитражный суд Тюменской области признал незаконным расторжение контракта между курганской ООО «Экоцентр» и тюменским департаментом агропромышленного комплекса. Позднее стало известно еще об одном инциденте в сфере госзакупок. Так, администрация Упоровского района обратилась в арбитраж с иском к ООО «Арагацстрой». Тогда компания занималась капитальным ремонтом дома культуры. Кроме того, «Арагацстрой» известен в Тюменской области по нескольким конфликтам, связанным со строительством объектов, в частности, дома для сотрудников МВД в Тюмени, о чем подробно информировала «Правда УрФО». Также сообщалось, что в конце мая 2023 года тюменскую компанию «Новострой» внесли в список недобросовестных поставщиков в связи со срывом сроков благоустройства двух спортивных площадок в Тобольске.

pravdaurfo.ru mos.ru

Свыше 20 млрд рублей льготных инвестиционных кредитов получили МСП в I квартале 2023 года

принимательство», которыи инициировал Президент и курирует первый вице-премьер Андрей Белоусов. Общая сумма выданных заемных средств за три месяца составила 20,3 млрд рублей.

Доступ к льготным кредитам должен стимулировать развитие МСП приоритетных отраслей, ориентированных на обеспечение растущего внутреннего спроса, отметил Министр экономического развития РФ Максим Решетников на заседании Правительственной комиссии по вопросам развития малого и среднего предпринимательства под председательством Премьер-министра Михаила Мишустина. К числу таких отраслей относятся обработка, ИТ, инжиниринговые центры, малые технологические компании, туризм. В этих сферах сосредоточены квалифицированные рабочие места, а компании ориентированы на наращивание инвестиций и рост производительности труда.

«Ряд необходимых инструментов для развития обозначенных категорий МСП уже апробирован. К примеру, крайне эффективным решением стало совмещение программ льготного кредитования

Более 330 предприятий малого и среднего бизнеса Минэкономразвития, Корпорации МСП и Банка нашего центра инвестиционного кредитования помогастали в І квартале 2023 года получателями льготных России. Создали уникальный продукт для приори- ем структурировать проекты и упаковать их под ключ, кредитов на инвестиционные цели под 2,5 и 4 % го- тетных отраслей, он помог поддержать структурные сопровождаем бизнес до момента получения кредита, довых в рамках нацпроекта «Малое и среднее пред- изменения в экономике. В условиях растущего спро- берем на себя также коммуникации с банками». са на продукцию компании из сферы обработки, логистики, туризма важно было поддержать потенциал их роста. Бизнес получал кредиты на инвестцели по льготной ставке 2,5-4 %. Это в 4 раза ниже рыночной», — сообщил Максим Решетников. Наибольший объем выдачи льготных кредитов по программе льготного инвесткредитования под 2,5 и 4% годовых зафиксирован в I квартале в обрабатывающем производстве: 9,4 млрд рублей, которые получили 212 субъектов МСП. В сфере транспортировки и хранения 76 предпринимателей привлекли 7 млрд рублей, в гостиничном бизнесе эти показатели составили -3,8 млрд рублей и 43 получателя финансовой поддержки.

«По числу получателей льготных кредитов по программе «ПСК+1764» лидирует малый и микробизнес, где средства уже выделены 142 и 119 предприятиям соответственно. В абсолютных цифрах это 8 и почти 5,5 млрд рублей. Среднему бизнесу было выдано почти 7 млрд рублей, которые получили 70 предпринимателей, – рассказал генеральный директор Корпорации МСП Александр Исаевич. – Для компаний, желающих привлечь льготные средства на инвестцели, мы на базе *economy.gov.ru*

1 оп-10 регионов по объемам льготного инвестиционного кредитования по программе возглавляют Новосибирская область, Республика Татарстан и Москва. В этих регионах МСП получили финансовую поддержку на 2,55 млрд, 1,79 млрд и 1,75 млрд рублей соответственно. В первую пятерку также вошли Челябинская (1.43 млрд) и Московская (1,29 млрд рублей) области. Высокие показатели также у Свердловской области, Санкт-Петербурга, Краснодарского и Приморского краев.

Программа льготного кредитования на инвестиционные цели была запущена в августе 2022 года. Кредит от 50 млн рублей под 2,5 % годовых для среднего бизнеса и 4 % годовых для малых и микропредприятий можно получить в 49 банках. Их полный перечень доступен на сайте Минэкономразвития России и Корпорации МСП. Льготные ставки действуют пять лет, а сам кредит можно погасить в течение 10 лет. Программа реализуется в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство».

На строительство дороги к застройке под Казанью выделят более 770 млн рублей

Этот тендер опубликовали на сайте госзакупок. На строительство автодороги к жилой застройке на территории Лаишевского района из бюджета региона выделят 773 миллиона рублей. Данный тендер опубликовали на сайте госзакупок.

По документации, общая протяженность дороги -5,2 км. Она будет примыкать к трассе Усады — Столбище. В тендере также написано, что площадь застройки, к которой построят автодорогу, составит 179 га

Заказчик проекта — ГИСУ РТ. Заявки от подрядчиков будут принимать до 14 июня этого года, а 16 июня определит победителя. Все работы должны быть завершены до 10 декабря следующего года.

Ранее мы писали, что в Татарстане у агрофирмы в Аксубаевкском районе «Аксу Агро» изымут земельный участок площадью 34,6 кв. км. Соответствующий документ подписал премьер-министр РТ Алексей Песошин.

Ставропольское УФАС раскрыло картель на 220 миллионов рублей

Комиссия управления признала ООО «Астрахань-Соль плюс», ООО «Возрождение» и 8 индивидуальных предпринимателей нарушившими антимонопольное законодательство.

В октябре 2022 года, на основании ранее проведенных проверочных мероприятий совместно с правоохранительными органами, управление возбудило дело в отношении 10 организаций.

Компании заключили антиконкурентное соглашение и в результате ограничили конкуренцию в 11 торговых процедурах. Торги проходили на выполнение работ по поставке нерудных материалов. Создание картеля было направлено на заключение контрактов с минимальным снижением от начальной цены. Также вводились в заблуждение иные участники торгов с целью обеспечения победы одному из участников картоли

Организациям грозят оборотные штрафы в соответствии с КоАП РФ. Также материалы антимонопольного дела будут переданы в правоохранительные органы.

Кассация: госзакупку отменили в день подачи жалобы – контролерам не следовало фиксировать нарушение

Заказчик обнаружил недочеты в техзадании и отменил закупку, но контролерам уже поступила жалоба. В его действиях нашли нарушение и передали материалы для привлечения к ответственности.

УФАС пояснило, что рассмотрело жалобу, поскольку такого основания для отказа в ее принятии, как отмена закупки, в Законе № 44-ФЗ нет.

Три инстанции с контролерами не согласились:

- на момент подачи жалобы определение поставщика уже отменили. Действия заказчика не могли нарушать права участников;
- Закон № 44-ФЗ не запрещает контролерам признать жалобу необоснованной, если заказчик сам отменил закупку. Также из закона не следует, что в подобной ситуации им нельзя поддержать доводы заявителя, но не отмечать нарушение заказчика.

К сходным выводам приходили, в частности, Северо-Осетинское и Белгородское УФАС.

Консультант Плюс

tatarstan24.tv

stavropol.fas.gov.ru

Предмет закупки по Закону № 223-ФЗ может и не быть основной деятельностью участника, решили суды

Заказчик приобретал услуги по уборке помещений и прилегающих территорий.

Он установил требование: услуги по предмету закупки — основной вид деятельности участника.

Этот вид деятельности должен относиться, в частности, к таким с кодами по ОКВЭД:

- 81.21 общая уборка зданий;
- 81.22 прочая чистка и уборка жилых зданий и нежилых помещений.

Спорное условие обосновали тем, что оно нужно для качественного оказания услуг опытным участником рынка. Виды деятельности по ОКВЭД отвечают предмету закупки.

Контролеры нашли ограничение конкуренции. Суды первой и апелляционной инстанций их поддержали:

- то, как деятельность по уборке зданий, помещений в качестве основного вида деятельности влияет на надлежащее исполнение договора, не пояснили;
- спорное требование ограничивает участие в закупке хозсубъектов, которые ве-

- дут указанную деятельность как дополнительную. Необходимость такого ограничения не обосновали;
- по условиям тендера опыт участников один из критериев оценки заявок. Его подтверждали, в частности, данными о годовых объемах исполнения аналогичных договоров. Наиболее опытного исполнителя могли определить при рассмотрении заявок независимо от того, осуществляет он уборку как основной или дополнительный вид деятельности;
- цель присвоения кодов по ОКВЭД классификация видов экономической деятельности и информации о них. То, что, например, в ЕГРЮЛ указали основной код ОКВЭД, не означает, что хозсубъект не может заниматься иной деятельностью;
- установили, что рынок услуг по уборке конкурентный. Потенциальными участниками закупки могли стать как минимум 5 организаций. Нужные услуги у них определены как дополнительный вид деятельности.

Консультант Плюс

Минфин предлагает привести КоАП в соответствие с законом о госзакупках

Кодекс об административных правонарушениях необходимо привести в соответствие с актуальными требованиями закона о государственных закупках, в том числе с учетом новаций оптимизационного закона № 360-ФЗ. О внесении такого проекта поправок в Правительство сообщается в Telegram-канале Минфина.

В ведомстве указали, что имеющиеся на сегодня в КоАП средства не позволяют в полной мере воздействовать на противоправное поведение нарушителей с учетом всех принятых изменений в системе закупок.

«Законопроект поможет оптимизировать те нормы и механизмы, которые в настоящий момент есть в кодексе, поскольку действующая редакция не адаптирована под изменившееся правовое регулирование в сфере закупок», — сказала директор Департамента бюджетной политики в сфере контрактной системы Минфина Татьяна Демидова.

Она пояснила, что по ряду составов преступлений произошло смягчение размера санкций при рассмотрении дел об административных правонарушениях. «Мы предлагаем унификацию составов, приведение их в соответствие с действующими нормами», — добавила представитель ведомства.

Антон Гребенников pnp.ru

Ингушское УФАС России оштрафовало заказчика за бездействие при заключении контракта

Войсковая часть 3718 заключила четыре контракта с медицинскими учреждениями, но порядок при этом не соблюла.

Законом о контрактной системе установлено, что при осуществлении закупки у единственного поставщика (при определенных условиях), заказчик обязан направить в контрольный орган уведомление о проведении такой закупки.

К этому уведомлению прилагается копия заключенного в соответствии с настоящим пунктом контракта с обоснованием его заключения.

Вместе с тем, уведомления заказчик в Ингушское УФАС России не направил.

Таким образом, бездействие заказчика, выразившиеся в не направлении уведомлений о заключении договоров с единственным поставщиком, содержит состав административного правонарушения.

Так, в отношении должностного лица войсковой части применена административная ответственность в виде административного штрафа в размере 60 тысяч рублей.

che-in.fas.gov.ru

Регуляторам поручено изучить предложения субъектов РФ по развитию направления закупок у малого бизнеса

Минфину РФ, Федеральной антимонопольной службе (ФАС) России и Федеральному казначейству поручено изучить и проработать предложения субъектов РФ по совершенствованию закупочного законодательства в части, касающейся закупок у малого бизнеса. Об этом "Интерфаксу" рассказал источник, знакомый с положениями правительственного поручения.

По словам источника, непосредственно сбором предложений региональных органов власти по совершенствованию законодательства РФ о контрактной системе и закупок отдельных видов юридических лиц в части, касающейся поддержки субъектов МСП, должно заниматься Минэкономразвития. Это же министерство совместно с "Корпорацией МСП" (занимается мониторингом закупок крупнейших госкомпаний у малого бизнеса) и "Опорой России" должно обеспечить свод, систематизацию и направление регуляторам соответствующих предложений субъектов РФ. Все эти работы должны быть выполнены к 23 июня текущего года.

Минфин, Φ AC и Казначейство должны проработать эти предложения и представить результаты этой работы (включая проекты нормативных правовых актов) в правительство $P\Phi$ до 1 августа.

Отчасти эта работа выполнена в рамках апрельского форума-выставки "Госзаказ 2023". В частности, к настоящему времени подготовлена резолюция форума-выставки, в которую вошли 50 предложений по совершенствованию закупочного законодательства. Часть из них касается вопросов закупок у малого бизнеса, как региональными госзаказчиками, так и госкомпаниями.

Также источник отметил, что Минэкономразвития поручено обеспечить сбор и анализ предложений субъектов $P\Phi$ по развитию экспорта. Министерство с рядом других ведомств должно проработать вопросы выявления и преодоления "барьеров" доступа российской продукции на рынки зарубежных стран, субсидирования процентных ставок на приобретение торговых судов, локализации российского производства в зарубежных странах, софинансирования региональных экспортных программ в рамках федерального бюджета. Результаты анализа "экспортных" предложений (включая проекты нормативных правовых актов) должны быть направлены в правительство $P\Phi$ до 1 ноября текущего года.

prozakupki.interfax.ru

Систему теплоснабжения военного городка Дягилево в Рязани реконструируют за 400 млн рублей Там построят новую котельную и проложат новые сети

МУП «РМПТС» заказало реконструкцию системы теплоснабжения гарнизона Дягилево в Рязани вместе с разработкой проектной документации. Электронный аукцион с начальной (максимальной) ценой 403,7 млн рублей размещен на портале госзакупок.

Из общего объема выделенных средств 323 млн рублей — это кредит Фонда национального благосостояния РФ.

Для отопления и горячего водоснабжения части домов военного городка на улице Белякова, 20а установят новую котельную мощностью 35 Гкал/час, переведя потребителей на четырехтрубную систему (ныне – двухтрубная). При такой системе по двум трубам от котельной транспортируется теплоноситель, по двум другим — горячая вода.

Соответственно, проект будет включать в себя строительство сетей и подключение к ним.

Работы планируется завершить уже к 6 декабря 2023 года.

В зоне обслуживания котельной на Белякова, 20а, согласно приложенной документации, находятся больше 20 жилых домов, ряд социальных объектов и военные здания. В районе работают еще два источника: котельная ОАО "360 АРЗ" и ее одна муниципальная — на Белякова, 35.

ryazan.kp.ru

В действиях организатора торгов выявлены нарушения, повлекшие отмену протоколов и внесение изменений в извещение

В Управление поступила жалоба от участника аукциона, ставшего победителем аукциона по продаже государственного имущества. После фактической победы на аукционе, победитель в рамках ознакомления с приобретенным имуществом обнаружил несоответствие заявленной аукционной документацией квадратуры помещения фактическим.

С указанной жалобой победитель торгов обратился в Управление.

В качестве подтверждения несоответствия фактической квадратуры помещения с заявленной в аукционной документации, заявителем был представлен акт замеров помещения составленный кадастровым инжене-

С учетом того, что аукционная документация должна содержать достоверные сведения, а также с учетом того, что начальная цена предмета аукциона рассчитывается исходя из квадратуры, Управлением принято решение об отмене результатов аукциона и предписанием привести аукционную документацию в соответствие, указав достоверные сведения относительно квадратуры помещения и установить соответствующую цену предмета аукциона.

Информационное сообщение

ООО «Газэнергосеть Белгород» извещает о проведении торгов (публичное предложение) в электронной форме на право заключения договора купли-продажи Газонаполнительного пункта (недвижимое, движимое имущество)

Собственник: 000 «Газэнергосеть Белгород».

Организатор торгов: 000 ЭТП ГПБ, https://etp.gpb.ru.

Контактные телефоны:

8-800-100-66-22, 8 (4722) 739-300 (1108).

Порядок подачи заявок:

в соответствии с документацией в электронной форме

и Регламентом ЭТП ГПБ https://etp.gpb.ru/

Дата и время начала приема заявок: 09.06.2023 в 10:00 (МСК). Дата и время окончания приёма заявок: 10.07.2023 в 18:00 (МСК).

Дата начала проведения торгов: 12.07.2023 в 12:00 (МСК).

Предмет продажи:

Газонаполнительный пункт

по адресу:

Курская область, г. Железногорск, проезд Шахтерский, здание 2.

Начальная цена: 4 212 761,81 рублей, в т.ч. НДС. **Цена отсечения:** 3 791 485,63 рублей, в т.ч. НДС.

ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург» извещает проведении торгов (открытого аукциона) в электронной форме на право заключения договора купли-продажи имущества

Собственник:

kbr.fas.gov.ru

000 «Газпром трансгаз Екатеринбург».

Организатор торгов:

000 ЭΤΠ ΓΠΕ, https://etp.gpb.ru.

Тел.: 8 (343) 359-71-11, 8 (343) 359-72-66, 8-800-100-66-22.

Дата и время начала приема заявок:

09.06.2023 г. с 11:00 (МСК)

Дата и время окончания приема заявок:

10.07.2023 г. до 18:00 (МСК). Дата проведения торгов:

12.07.2023 г. в 11:00 (МСК).

Предмет торгов: Имущественный комплекс КСК "Олимп",

расположенный по адресу:

г. Екатеринбург, ул. Латвийская, д.19. Начальная цена: 127 810 166,67 руб., кроме того НДС.

Порядок подачи заявок:

в соответствии с документацией в электронной форме и Регламентом ЭТП ГПБ https://etp.gpb.ru/

ПРОДАЖА

Продавец: 000 «Газпром трансгаз Махачкала».

Организатор торгов: 000 ЭТП ГПБ https://etp.gpb.ru.

Контактные телефоны: 8-800-100-66-22, (872-2) 519-792.

Дата и время начала приема заявок:

09.06.2023 c 11:00 MCK.

Дата и время окончания приема заявок:

10.07.2023 до 18:00 МСК.

Дата начала проведения торгов:

12.07.2023 B 11:00 MCK.

Предмет продажи: Движимое имущество (1 лот) – станок токарно-винторезный СА650РС30, инв. №М746333.

Начальная цена: 234 438.00 руб.. включая НДС.

Полная информация о процедуре и о порядке подачи заявок размещена на официальном сайте Организатора https://etp.gpb.ru.

ПРОДАЖА

Собственник: 000 «ВУДЛЕНД».

Организатор торгов: 000 ЭТП ГПБ, https://etp.gpb.ru.

Контактные телефоны:

8-800-100-66-22, 8(495)540-84-25 доб. 50300, 8(812) 207-01-05 доб. 2331, 2501.

Заявки на участие принимаются с 09.06.2023 г. с 10:00 (МСК) по 10.07.2023 г. до 18:00 (МСК).

Дата начала проведения торгов: 12.07.2023 г. в 12:00 (МСК).

Предмет продажи:

право заключения договоров купли-продажи объектов комплекса по производству прямолинейных клееных деревянных изделий с земельными участками,

расположенных по адресу:

Московская обл., г. Электросталь, ул. Горького, д. 32

(объекты комплекса продаются двумя отдельными лотами).

Полный текст извещения опубликован на сайте в сети Интернет:

http://etpgpb.ru.

ООО «Газпром трансгаз Москва» извещает о проведении торгов (публичное предложение) в электронной форме на право заключения договора купли-продажи имущества

Собственник: 000 «Газпром трансгаз Москва».

Организатор торгов: 000 ЭТП ГПБ, https://etp.gpb.ru. Контактные телефоны:

8-800-100-66-22, 8 (495) 817-04-40, 8 (495) 817-02-57.

Порядок подачи заявок:

в соответствии с документацией в электронной форме и Регламентом ЭТП ГПБ https://etp.gpb.ru/

Дата проведения конкурентной процедуры:

11.07.2023 в 11:00 (МСК).

Дата и время начала приема заявок:

09.06.2023 c 10:00 (MCK).

Дата и время окончания приема заявок:

10.07.2023 до 15:00 (МСК).

Предмет торгов:

Комплекс лапароскопический.

Полная информация о процедуре размещена на официальном сайте Организатора https://etp.gpb.ru.

ООО «Авиапредприятие «Газпром авиа» извещает о проведении торгов в электронной форме по продаже движимого имущества на право заключения договора купли-продажи имущества

Собственник: 000 «Авиапредприятие «Газпром авиа».

Организатор торгов и порядок подачи заявок: 000 ЭТП ГПБ, https://etp.gpb.ru.

Контактные телефоны:

8-800-100-66-22, +7 (495) 355-95-12. Дата проведения торгов:

07.07.2023 в 12:00 (МСК)

Дата начала приема заявок:

05.06.2023 c 12:00 MCK.

Дата и время окончания приёма заявок:

05.07.2023 до 15:00 (МСК).

Предмет продажи:

унифицированный моторный подогреватель ЗИЛ-УМП-350-131,

гос.номер С058МА 90.

Расположен по адресу:

г. Москва, п. Рязановское, аэропорт Остафьево.

Начальная стоимость лота с НДС: 256 800,00 руб. в т.ч. НДС.

Информационное сообщение

ООО «Авиапредприятие «Газпром авиа» извещает о проведении торгов (открытый аукцион) в электронной форме по продаже на право заключения договора купли-продажи имущества

Собственник:

000 «Авиапредприятие «Газпром авиа».

Организатор торгов и порядок подачи заявок:

000 ЭΤΠ ΓΠΕ, https://etp.gpb.ru.

Контактные телефоны:

8-800-100-66-22, +7 (495) 719-23-06.

Дата проведения торгов:

12.07.2023 B 12:00 (MCK).

Дата и время начала приема заявок:

09.06.2023 c 12:00 (MCK).

Дата и время окончания приема заявок:

11.07.2023 до 15:00 (МСК).

Предмет продажи:

Лот 1 – ИСД-1 ИНДИКАТОР, ЗАВ. 6648.

Начальная цена:

9 600,00 рублей, кроме того НДС.

Лот 2 – ИСД-1 ИНДИКАТОР, ЗАВ. 61283.

Начальная цена:

9 600,00 рублей, кроме того НДС.

Лот 3 – ПУ СО-72 ПУЛЬТ УПРАВЛЕНИЯ, ЗАВ. 9126.

Начальная цена:

6 100,00 рублей, кроме того НДС.

Лот 4 – ПУ СО-72 ПУЛЬТ УПРАВЛЕНИЯ, ЗАВ. 9405.

Начальная цена:

6 100,00 рублей, кроме того НДС.

Лот 5 – ПУ СО-72 ПУЛЬТ УПРАВЛЕНИЯ, ЗАВ. 9920.

Начальная цена:

6 100,00 рублей, кроме того НДС.

Лот 6 — Π 3-11М Π PEOБPA3OBATEЛЬ,

3AB. 6437115637.

Начальная цена:

17 800,00 рублей, кроме того НДС.

Лот 7 – СРПБЗ ИНДИКАТОР, ЗАВ.04048.

Начальная цена:

34 000,00 рублей, кроме того НДС. **Лот 8** - СРПБЗ БЛОК, ЗАВ. 05170B.

Начальная цена:

34 000,00 рублей, кроме того НДС.

ЛОТ 9 – УТ-7А УКАЗАТЕЛЬ ТЕМПЕРАТУРЫ,

3AB. 1131028. Начальная цена:

8 600,00 рублей, кроме того НДС.

ООО «Газпром ПХГ» извещает о проведении открытого аукциона по реализации объектов движимого имущества

Имущество продается через электронные торги.

Организатор торгов: 000 ЭТП ГПБ https://etp.gpb.ru/

Контактные телефоны:

8-800-100-66-22; 8 (812) 613-18-78.

Предмет продажи:

автотранспортные средства в количестве 9 единиц,

расположенные в Ленинградской, Рязанской, Калининградской и Калужской обл.

(5 лотов).

Подробная информация об имуществе: https://etp.gpb.ru/

Дата проведения торгов: 12 июля 2023 года в 11:00 (время московское).

Дата начала приема заявок: 09 июня 2023 года с 11:00 (время московское).

Дата окончания приема заявок: 10 июля 2023 года до 18:00 (время московское).

Начальная цена предмета торгов:

Лот №1:

1 618 800 рублей 00 копеек, кроме того НДС 20%.

Лот №2: 1 036 800 рублей 00 копеек, кроме того НДС 20%.

Лот №3: 417 600 рублей 00 копеек, кроме того НДС 20%.

Лот №4:

764 400 рублей 00 копеек, кроме того НДС 20%.

Лот №5:

357 600 рублей 00 копеек, кроме того НДС 20%.

Полный текст извещения на сайте в сети Интернет: http://etpgpb.ru.

ООО «Газпром трансгаз Москва» извещает о проведении торгов (публичное предложение) в электронной форме на право заключения договоров купли-продажи имущества

Собственник: 000 «Газпром трансгаз Москва».

Организатор торгов: 000 ЭТП ГПБ, https://etp.gpb.ru.

Контактные телефоны:

8-800-100-66-22, 8 (495) 817-04-40, 8 (495) 817-02-57.

Порядок подачи заявок:

в соответствии с документацией в электронной форме и Регламентом ЭТП ГПБ https://etp.gpb.ru/

Дата проведения конкурентной процедуры: 11.07.2023 в 11:00 (МСК).

Дата и время начала приема заявок: 09.06.2023 с 10:00 (МСК).

Дата и время окончания приема заявок: 10.07.2023 до 15:00 (МСК).

Предмет продажи:

1. Часть жилого дома, право аренды земельного участка.

Место нахождения Имущества:

Воронежская область, Острогожский район, х.Ново-Успенка, ул. Воронежская, д. 103, пом. І.

2. Нежилое помещение, право аренды земельного участка.

Место нахождения Имущества:

Воронежская область, Подгоренский район, сл. Сагуны, ул. Грушевка, д. 44А, пом. 1. 3. Часть дома операторов, водопроводные сети, право аренды земельного участка.

Место нахождения Имущества: Воронежская обл., Репьевский р-он, с. Краснолипье, ул. Мира, д.183.

4. Дом оператора, хозяйственный сарай, право аренды земельного участка.

Место нахождения Имущества:

Калужская область, Юхновский район, д. Порослицы, ул. Десантная, д.11. Полная информация о процедурах размещена на официальном сайте: https://etp.gpb.ru.

ООО «Газпром трансгаз Уфа» извещает о проведении торгов (открытый аукцион) в электронной форме на право заключения договора купли-продажи движимого имущества

Собственник: 000 «Газпром трансгаз Уфа».

Организатор торгов: 000 ЭТП ГПБ, https://etp.gpb.ru.

Контактные телефоны:

8-800-100-66-22, +7 (347) 237-50-80, доб. 62-602, 62-664.

Порядок подачи заявок:

в соответствии с документацией в электронной форме

и Регламентом ЭТП ГПБ https://etp.gpb.ru/ **Дата проведения:** 07.07.2023 г. в 11:00 (МСК).

Дата начала приема заявок: 06.06.2023 г. Дата и время окончания приёма заявок: 06.07.2023 года до 15:00 (МСК).

Предмет продажи:

Объекты производственного назначения,

расположенные по адресу:

. РБ, Белорецкий район, пос. Верхний Авзян, ул. Гагарина, д. 13/3.

Документация об аукционе в электронной форме и полный текст информационного извещения размещается в сети Интернет на сайте: ЭТП ГПБ https://etp.gpb.ru/.

АО «Газпром газораспределение Тула» извещает о проведении торгов (аукциона) в электронной форме на право заключения договора купли-продажи имущества

Собственник: АО «Газпром газораспределение Тула».

Организатор торгов и порядок подачи заявок: 000 ЭТП ГПБ, https://etp.gpb.ru.

Контактные телефоны: 8-800-100-66-22, 8(4872) 25-24-00 доб. 1018.

Дата проведения торгов: 12.07.2023 г. в 12:00 (МСК).

Дата начала приема заявок:

09.06.2023 г. с 10:00 (МСК). Дата и время окончания приёма заявок:

10.07.2023 г. года до 18:00 (МСК).

Предмет продажи:

Автомобиль специальный УАЗ ТС28091-13 М897КО71; 2011г.в.,

расположенный по адресу:

Гульская область, г. Узловая, ул. Энгельса, д. 20.

Начальная цена: 145 000,00 руб., с НДС.

Полное информационное извещение размещается на сайте: http://etp.gpb.ru/.

ООО Авиапредприятие «Газпром авиа» извещает о проведение торгов по продаже вертолета ЕС135Т2+ RA-04087

Тип процедуры: открытый аукцион в электронной форме.

Собственник имущества: 000 Авиапредприятие «Газпром авиа». Тел.: 8 495 355 9512, М.К. Сидорова.

Организатор торгов: 000 ЭТП ГПБ. Тел.: 8 800 100-66-22, http://etpgpb.ru

Предмет торгов является единым неделимым лотом в составе:

легкий двухдвигательный вертолет ЕС135Т2+.

Опознавательный знак (бортовой номер) RA 04087.

Обременения отсутствуют.

Начальная цена торгов: 196 000 000,00 руб., без НДС.

Дата начала приёма заявок: 05.06.2023 с 12:00 MCK. **Дата и время окончания приёма заявок:** 05.07.2023 до 15:00 MCK.

Дата проведения торгов: 06.07.2023 в 12:00 MCK.

ООО «Газпром трансгаз Ухта» извещает о проведении торгов по продаже движимого имущества

Продавец: 000 «Газпром трансгаз Ухта».

Прием заявок на участие в торгах с 10:00 09.06.2023 до 18:00 10.07.2023 г.

Рассмотрение заявок с 10:00 до 18:00 11.07.2023 г.

Торги 12:00 12.07.2023 г. Место проведения торгов:

000 ЭΤΠ ΓΠΕ (https://etp.gpb.ru/).

Тел.: 8-8216-77-22-53, 8-8216-77-25-87, 8-800-100-66-22, rstefanov@sgp.gazprom.ru, snuriev@sgp.gazprom.ru.

Имущество:

34 лота.

Полный текст Извещения опубликован на сайте ООО «Газпром трансгаз Ухта» http://ukhta-tr. gazprom.ru/noncore-assets и на сайте 000 ЭТП ГПБ (https://etp.gpb.ru/).

Информационное сообщение

ООО «МК Лизинг» извещает о проведении торгов в электронной форме по продаже имущества. Информационное сообщение

Открытый электронный аукцион по продаже имущества

Организатор торгов: AO «Сбербанк – ACT» (далее – ЭТП) http://utp.sberbank-ast.ru.

Форма торгов: открытый аукцион с открытой формой подачи предложений по цене имущества, в электронной форме на право заключения договора купли-продажи.

Дата начала/окончания приема заявок: 05.06.2023 до 30.06.2023.

Начало торгов: 30.06.2023 в 14:10.

Продавец: 000 «МК Лизинг».

Информация: Товар б\у, находился в лизинге, гарантий, обременений на товар нет. Победителем торгов признается участник, предложивший до окончания аукциона наибольшую цену. Стоимость каждого ЛОТа указана за 1 единицу. К участию в аукционе допускаются юр. и физ. лица.

Информация и условия участия в торгах и товаре размещены на ЭТП, а также можно получить по телефону 7969-017-53-14 Егорова Екатерина.

ЛОТ1.

KettyBot - робот-промоутер/официант.

Завод-изготовитель: Китай. Год изготовления: 2021.

Технические характеристики:

- Демонстрация рекламы на 18,5 дюймовом экране
- Приветствие и сопровождение клиентов
- Взаимодействие с клиентом голосом
- Доставка блюд и возврат посуды на кухню
- 5 режимов доставки
- Грузоподъемность 30 кг
- Размеры 460 * 440 * 1120 мм

Цена первоначального предложения (начальная цена) ЛОТ1 за одну единицу 520 000 руб. с НДС, в наличии 1 единица.

ЛОТ2.

BellaBot - робот-официант.

Завод-изготовитель: Китай. Год изготовления: 2021.

Технические характеристики:

6 режимов доставки 4 подноса для доставки еды, грузоподъемность подноса 10 кг, музыкальное сопровождение доставки, самостоятельный выбор оптимального маршрута.

Размеры 565 * 537 * 1290 мм. Вес 57 кг.

Материал изделия АВС-пластик/авиационный алюминий. Сенсорный интерфейс.

До 24 ч работы на полной зарядке PUDU SLAM, система контроля в любых сложных сценариях Мощные 3D-лидары.

Цена первоначального предложения (начальная цена) ЛОТ1 за одну единицу 700 000 руб. с НДС. в наличии 1 единица.

ООО «МК Лизинг» извещает о проведении торгов в электронной форме по продаже имущества. Информационное сообщение

Открытый электронный аукцион по продаже имущества

Продавец:

000 «МК Лизинг».

Организатор торгов:

AO «Сбербанк – ACT» (далее – ЭТП) http://utp.sberbank-ast.ru.

Форма торгов:

открытый аукцион с открытой формой подачи предложений по цене имущества, в электронной форме на право заключения договора купли-продажи.

Дата начала/окончания приема заявок:

05.06.2023 до 30.06.2023

Начало торгов:

30.06.2023 в 14:10.

Информация:

Товар б\у, находился в лизинге, гарантий, обременений на товар нет.

Победителем торгов признается участник, предложивший до окончания аукциона наибольшую

Стоимость каждого ЛОТа указана за 1 единицу.

К участию в аукционе допускаются юр. и физ. лица.

Информация и условия участия в торгах и товаре размещены на ЭТП, а также можно получить по телефону 7969-017-53-14 Егорова Екатерина

ЛОТ1.

РЕЗЕРНО-ГРАВИРОВАЛЬНЫЙ СТАНОК С ЧПУ WOODTEC H-2040C P2.

Завод-изготовитель: Китай.

Год изготовления 2021.

Размеры зоны обработки X и Y, наибольшие, мм 2070 x 4000.

Перемещение шпинделя по оси Z, мм 200.

Система смены инструмента Ручная (цанговый, фиксация гайкой).

Скорость рабочего хода, м/мин 0-15.

Скорость холостого хода, м/мин 0-25.

Напряжение, В 380.

Задаток: 1 500 000,00 руб.

находящихся по адресу:

Задаток: 370 000,00 руб.

находящееся по адресу:

Задаток: 380 000,00 руб.

находящееся по адресу:

Задаток: 200 000,00 руб.

находящихся по адресу:

Задаток: 130 000,00 руб.

находящийся по адресу:

Задаток: 65 000,00 руб.

Начальная цена: 650 000,00 руб.

Частота тока, Гц 50.

Общая установленная мощность, кВт 13.

Габаритные размеры станка в упаковке, мм 4500x2300x1200.

раб. пос. Городище, микрорайон № 5 ул. Дзержинского.

Лот №5 состоит из 7 объектов недвижимого имущества,

Лот №6: «Нежилое помещение IV – магазин», 199,9 кв.м,

Лот №7: «Нежилое помещение III— помещение аптеки», 84,6 кв.м,

Челябинская обл, г. Златоуст, ул. Октябрьская, во дворе дома №7.

Ивановская обл, Гаврилово-Посадский район, п. Петровский.

Челябинская обл, г. Златоуст, ул. им. П. П. Аносова, д. 235.

Челябинская обл, г. Златоуст, ул. Генераторная, д. 3.

Начальная цена: 3 827 716,82 руб, в т. ч. НДС 20%.

Начальная цена: 1 994 850,17 руб, в т. ч. НДС 20%.

Начальная цена: 1 518 135, 14 руб, в т. ч. НДС 20%.

Лот №9: «Земельный участок», 13 412 кв.м,

Начальная цена: 14 908 165,07 руб, в т. ч. НДС 20%.

Начальная цена: 3 688 320,00 руб, в т. ч. НДС 20%.

Цена первоначального предложения (начальная цена) ЛОТ1 за одну единицу 1 250 000 руб. с НДС, в наличии 1 единица.

Красноармейский район, остров Сарпинский; Волгоградская обл, Городищенский район,

Лот №8: «Земельный участок», 177 кв.м; «Нежилое помещение І-гаражи камазов», 164,2 кв.м,

Полный текст извещения размещен на официальном сайте AO «Росспиртпром» www.rosspirtprom.ru.

Белгородская обл, Прохоровский район, пгт. Прохоровка, ул. Первомайская.

АО «Росспиртпром» сообщает о продаже имущества, принадлежащего АО «Росспиртпром», посредством проведения открытых аукционов

Продавец (Организатор торгов): АО «Росспиртпром»,

адрес нахождения:

121170, г. Москва, Кутузовский пр. д. 34, стр. 21, тел: (495) 785-38-25.

Место проведения реализации и приема заявок на участие:

121170, г. Москва, Кутузовский проспект, д. 34, стр. 21, каб. 102.

Заявки на участие в аукционах принимаются:

с 13.06.2023 по 20.07.2023 по раб. дням с 11:00 до 16:00 мск.

Дата проведения аукционов - 23.07.2023:

ЛОТ №1 — В 12:00 МСК, **ЛОТ №2** — В 12:30 МСК, **Лот №3** — в 13:00 мск, **Лот №4** — в 13:30 мск,

ЛОТ №5 — В 14:00 МСК, **ЛОТ №6** — В 14:30 МСК,

ЛОТ №7 — В 15:00 МСК, **ЛОТ №8** — В 15:30 МСК,

Лот №9 — в 16:00 мск.

Лот №1 состоит из 46 объектов недвижимого имущества

и 24 объектов движимого имущества,

находящихся по адресам:

Челябинская обл, г. Челябинск, Центральный район, ул. Третьего Интернационала, д.90; ул. Родькина, 13.

Начальная цена: 140 436 148,66 руб, в т.ч. НДС 20%.

Задаток: 14 000 000,00 руб.

Лот №2 состоит из 2 объектов недвижимого имущества,

находящихся по адресу:

Республика Карелия, Суоярвский район, г. Суоярви, переулок Ржевский.

Начальная цена: 1 351 208,60 руб, в т. ч НДС 20%.

Задаток: 130 000,00 руб.

Лот №3 состоит из 2 объектов недвижимого имущества,

находящихся по адресу:

Республика Карелия. Медвежьегорский район. г. Медвежьегорск. ул. К. Маркса. д. 21-а.

Начальная цена: 4 565 770,00 руб, в т. ч. НДС 20%.

Задаток: 400 000,00 руб.

Лот №4 состоит из 10 объектов недвижимого и 1 объекта движимого имущества,

находящихся по адресам:

Волгоградская обл, г. Волгоград, р.п. Гумрак, ш. Авиаторов, д. 86, ул. Садовая,

Дополнительную информацию об имуществе, в т. ч. активах Лота №1, входящих в объект культурного наследия регионального значения «Казенный винный склад», порядке проведения торгов, форму заявки на участие, проект договора купли-продажи можно запросить по тел. (495) 785-38-25 доб. 2769, моб. 8-9162114041, Zakharova.julia@rosspirtprom.ru. Контактное лицо – Захарова Ю.В.

Мнение издателя и редакции может не совпадать с мнением авторов. Рукописи не возвращаются и не рецензируются

и рекламных материалов

Перепечатка материалов (полностью или частично) без письменного разрешения редакции запрещена

Подписано в печать от 08.06.2023 в 23:00 Отпечатано в типографии 000 "Кардинал".

129346, г. Москва, ул. Коминтерна, д. 20/2.

Объем 8 полос. Формат АЗ. Заказ № 359-06.

Газета распространяется на территории Российской Федерации

Московский тираж 10 000 экз. Региональный тираж 45 000 экз. Распространяется бесплатно.

Издатель: 000 «Аукционный Вестник» Адрес:

информационных технологий

и массовых коммуникаций

129226, г. Москва, пр. Мира, д. 131, оф. 3 Зарегистрировано в Федеральной службе по надзору в сфере связи,

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ФС77-50336 от 21 июня 2012 г. ПИ № ФС77-80496 от 15 марта 2021 г. Главный редактор: Федотова Татьяна Верстка: Гвоздь Светлана телефон: +7 (495) 225-30-95 e-mail: info@avestnik.ru 2253095@mail.ru

Издатель и редакция не несут ответственности за содержание информационных сообщений